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1. IMPORTANT
SAFEGUARDS

Read these instructions carefully
@ and retain them for future use. If this

product is passed to a third party,

then these instructions must be

included.

When using the product, basic safety
precautions should always be followed
to reduce the risk of injury including the
following:

YV QULGWINER Risk of injury!

D The warnings, cautions and instructions
mentioned in this user manual cannot
cover all possible conditions or situations
that might occur. It must be understood
by the operator that common sense
and caution are factors that cannot
be built into this product, but must be
considered by the operator.

D Wear impact-resistant eye protection
that meets ANSI Spec. Z87.1 in work
area at all times.

D Direct exposure to pressurized air could
result in severe bodlily injury. Even low
pressure is very dangerous and can
cause personal injury.

V' Y\U (e} Risk of damage to

swivel connector!

D Use a flexible inlet hose only. Do not use
solid or rigid piping.

D Keep the work area clean and dry. Damp
or wet work areas can result in injury.

D Keep children away from work area. Do
not allow children to handle this reel.

D Use the right tool for the job. Do not
attempt to force small product to do the
work of larger industrial product. There
are certain applications for which this
product was designed. It will do the job
better and more safely at the capacity for

which it was intended. Do not modify this
product, and do not use this product for
a purpose for which it was not intended.

D Check for damaged parts. Before using
this product, carefully check that it will
operate properly and perform its intended
function. Check for damaged parts and
any other conditions that may affect
the operation of this product. Replace
damaged or worn parts immediately.

D Do not overreach. Keep proper footing
and balance at all times to prevent
tripping, falling, back injury, etc.

D Do not use the product when tired or
under the influence of drugs, alcohol
or medication. A moment of inattention
while operating this product may result in
serious personal injury.

D Ensure that the product is properly
assembled and installed before
connecting input and output hoses.

D Make sure the incoming line pressure
does not exceed the rated operating
pressure of the product.

D Bleed air pressure from system before
servicing the product.

D Do not use hoses different from that
for which the product is intended. See
“Specifications” chapter.

D Mounting fasteners should be installed
to maintain tightness under vibration and
checked periodically to ensure tightness.

D Overhead installation should be such
that the product is not supported by
bolts in tension only. A safety chain,
cable, enclosure or netting is strongly
recommended to minimize damage
and/or possible injury in the event of a
mounting failure.

SAVE THESE
INSTRUCTIONS



2. Before First Use

y \eL\\[e]52] Risk of suffocation!

D Keep any packaging materials away from children — these materials are a potential source
of danger, e.g. suffocation.

D Check the product for transport damages.
D Remove all the packing materials.
]

Before connecting the product to the line pressure, check that the line pressure
corresponds with the pressure details shown on the product rating label.

3. Product Description




Sleeve

Hose clamp

Swivel female air outlet
Handle

Male air inlet

Mounting bracket

Bolt (x4)
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4. Installation

08O O

You Will Need

Screw (x3)

Washer (x6)

Lock nut (x3)

Nut (x4)

Split washer (x4)

Adapter (3/8" Female to 1/4" Male)
Safety lock pin

Installation Method




V' QIZNINell Risk of electric shock!

D Before mounting, determine the suitable
mounting location. The mounting surface
must be capable of supporting the
weight of the product.

D Install the product in premises
conforming to current regulations and
standards covering work environments.

D Do not drill into any pipes or power lines
beneath the surface during mounting
holes preparation. Use voltage/metal
detector.

NOTICE | To mount the reel to masonry

walls use 7/16" or M12 anchors (not
provided).

1. Attach the handle (D) to the main unit
using 3 screws (H), 6 washers (l) and 3
nuts (J).

2. Secure the mounting bracket (F) to
the floor, wall, ceiling, or a workbench
according to the installation diagrams,
using the supplied fasteners (G, K, L).

3. Apply plumber’s tape or thread sealant
(not included) to the thread of the male air
inlet (E).

4. Attach the hose (not provided) to the air
outlet of the air compressor.

5. Apply plumber’s tape or thread sealant to
the hose’s fitting threads.

Feed the hose’s male connector end
through the flange opening and attach it
to the swivel female air outlet (C).
Secure the hose with the hose clamp (B).
The hose clamp restrains the hose when
fully extended, preventing strain on the air
outlet (C).
Use a wrench to securely fasten the
connections.
Fully extend and charge hose before
initially winding on to reel. This prevents
flattening of hose and excessive pressure
on drum when hose is fully charged
during operation.
10. Wind the hose on the sleeve. Hand guide
the hose to achieve maximum capacity.
11. Flush air through system. Inspect hose,
connections, and swivel for leaks.

5. Operation

. To unlatch the reel, pull out the safety
lock pin (N) to release the brake.
Rotate the reel using the handle (D).
To latch the reel, lift the safety lock pin
and let it snap in a lock position.

6. Cleaning and Maintenance

6.1 Cleaning

o

N

©

©
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To clean the product, wipe with a soft,
slightly moist cloth.

D Never use corrosive detergents, wire
brushes, abrasive scourers, metal or
sharp utensils to clean the product.

6.2 Maintenance

D User servicing of the reel is limited to
replacing input/output hoses only. Refer
all other repairs to an authorized service
centre. Failure to do so can result in
personal injury and/or product damage.
Check the components regularly to make
sure all screws and bolts are tightened.

~



7. Troubleshooting

Problem Solution

Air leaks ]
]

Check maximum pressure rating of the reel.
Replace or repair damaged components. Call an authorized
technician for service.

Air leaks from swivel ]
female air outlet (C)

Check if the swivel seals are damaged or worn. Replace the
seals.

Check if correct flexible inlet hose is used. If not, replace
with a flexible hose.

Swivel assembly is not
moving freely or locking

up

Properly tighten inlet hose. Hand tighten fitting, plus 1/2 turn
with wrench.

Hose does not fully fit on
the sleeve (A)

8. Specifications

Cut down hose to meet reels maximum hose capacity.
Hand guide hose on the sleeve to wrap around the sleeve
evenly.

Model number GAC-HR-006
Maximum hose length (hose not included) 100 ft (30 m)
Hose internal diameter (I.D.) (hose not included) 3/8" (9.5 mm)

Maximum working pressure
Net weight

Dimensions (W x H x D)

300 PSI (20 Bar)
approx. 8.8 Ibs (4 kg)

approx. 18 x 10.5 x 13"
(46 x 26.67 x 33.02 cm)

9. Feedback and Help

Love it? Hate it? Let us know with a customer review.

AmazonCommercial is committed to delivering customer-driven products that live up to
your high standards. We encourage you to write a review sharing your experiences with the

product.

[ amazon.com/review/review-your-purchases#

[ amazon.com/gp/help/customer/contact-us

oo



10.Explosion View & Parts List

4 16

2
6 (s
15 17 18\15\9  \10
No Name Qty No Name Qty
T Base (welded with stand) 1 43 Swivel 1

(including 2 valve & 2 O-ring)

2  Stand (steel pipe covered with
foam protector)

—
—

14 Spring washer

3  Fixed washer (welded on stand) 1 15 Nut 3
4 Washer 1 16 Washer 3
5  Position sleeve 1 17 Protector (rubber) 1
6  Flange A 1 18 Clamp 1
7 Sleeve 1 ? Screw 3
8 Flange B 1 20  Screw 3
9  Position sleeve 1 ? Washer 3
10 Washer 1 22  Nut 3
11 Spring 1 23 Handle 1
12 Washer 1 24 Valve 1
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1. MESURES DE [ffas=mon EEv

d'endommagement du raccord
pivotant!

SECURITE
pivotantt o
IMPORTANTES i avssiatisfriiin

Veuillez lire attentivement les £91E BLIIEE,

@ présentes instructions et les D Gardez la zone de travail propre et
conserver afin de pouvoir vous y séche. Les zones de travail humides
référer ultérieurement. En cas de ou mouillées peuvent entrainer des
cession de ce produit a un tiers, blessures.
les présentes instructions doivent D Maintenez vos enfants a I'écart de la
également lui étre remises. zone de travail. Ne pas autoriser vos

Lors de I'utilisation du produit, certaines enfants & manipuler cette bobine.

mesures de sécurité élémentaires doivent d Utilisez I'outil approprié pour effectuer

toujours &tre respectées afin de réduire les travaux. Ne pas tenter de forcer un

tous risques de blessures, notamment les petit produit a effectuer les travaux d'un

suivantes produit industriel plus grand. Ce produit
a été congu pour des applications

Risques de spécifiques. Il effectuera le travail mieux

blessures! et en toute sécurité utilisé a la capacité

pour laquelle il a été congu. Ne pas
modifier, ni utiliser ce produit a des fins
non prévues.

Assurez-vous qu'aucune piece n'est
endommagée. Avant d'utiliser ce
produit, vérifiez-en soigneusement
I'état afin de vous assurer qu'il
fonctionne correctement. Vérifiez I'état
du produit afin de détecter des pieces
endommagées éventuelles ainsi que
tout autre état susceptible d’affecter le
fonctionnement de celui-ci. Remplacez
immédiatement les pieces endommagées

D Les avertissements, mises en garde
et consignes traités dans le présent
manuel d’utilisation ne peuvent couvrir )
toutes les conditions ou situations
éventuelles susceptibles de se présenter.
L'utilisateur doit comprendre que le bon
sens et la prudence sont des facteurs
impossibles a intégrer dans ce produit,
mais dont |'utilisateur doit faire preuve.

D Portez en permanence dans la zone de
travail une protection oculaire résistante
aux chocs répondant a la norme ANSI
Spec. Z87.1.

Ou usées.

D L'exposition directe de la peau a de D Ne pas essayer d’atteindre des éléments
|'air sous pression peut entrainer des trop éloignés de vous. Maintenez
blessures corporelles graves. Méme une constamment votre équilibre et un appui
basse pression est tres dangereuse et ferme afin de prévenir tous risques de
peut causer des blessures corporelles. trébuchements, de chutes, de blessures

au dos, etc.

11
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Ne pas utiliser le produit lorsque vous
étes fatigué ou sous I'emprise de
drogues, d'alcool ou de médicaments.
Un moment d'inattention lors de
|'utilisation de ce produit peut entrainer
des blessures corporelles graves.
Assurez-vous que le produit est
correctement monté et installé avant

de raccorder les boyaux d'arrivée et de
sortie.

Assurez-vous que la pression de la ligne
d'arrivée ne dépasse pas la pression de
fonctionnement nominale du produit.
Purgez la pression d'air du systeme
avant de procéder a I'entretien ou a la
réparation du produit.

Ne pas utiliser de boyaux différents de
ceux pour lesquels le produit est congu.
Voir le chapitre « Caractéristiques ».

Les fixations de montage doivent étre
installées pour maintenir |'étanchéité
sous l'effet des vibrations. Il convient
également d’en vérifier périodiquement
I’état afin de s’assurer de cette
étanchéité.

L'installation en hauteur doit étre
effectuée de sorte que le produit ne

soit pas supporté uniquement par

des boulons en traction. Nous vous
recommandons vivement une chaine, un
céable, un bottier ou un filet de sécurité
afin de réduire au minimum tous risques
d’endommagement et/ou de blessures
éventuelles en cas de défaillance du
montage.

CONSERVEZ
LES PRESENTES
INSTRUCTIONS

2. Avant la Premiére
Utilisation

Y QLNel=E] Risques d’étouffement!

D Conservez tous les matériaux
d’emballage hors de la portée des
enfants : ces matériaux constituent
une source de danger potentiel, p. ex.
étouffement.

D \erifiez I'état du produit afin de déceler
des dommages éventuels dus au
transport.

D Retirez-en tous les matériaux
d'emballage.

D Avant de raccorder le produit a la
pression de ligne, assurez-vous que la
pression de ligne correspond aux détails
sur la pression indiqués sur la plaque
signalétique du produit.



3. Description du Produit

Q Manchon

@ Collier de serrage

e Sortie d’air femelle du joint articulé
@ Poignée

@ Sortie d’air méle

e Support de montage

@ Boulon (x 4)

m Vis (x 3)

0 Rondelle (x 6)

0 Contre-écrou (x 3)
Q Ecrou (x 4)

o Rondelle fendue (x 4)

Adaptateur (Femelle de 3/8 po a Méle de
1/4 po)
m Goupille De Verrouillage De Sécurité

13
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4. Installation

Outils Nécessaires Méthodes d’Installation

o) =
)|

| Ij

\\‘

Mur

Plafond

A
O«
'

Y WA RIS YISl Risques d’électrocution!

D Avant d’effectuer le montage, déterminez I'emplacement de montage approprié. La
surface de montage doit pouvoir supporter le poids du produit.

D Installez le produit dans des locaux conformément aux réglementations et normes en
vigueur concernant les systemes électriques et les environnements de travail.

D Ne pas percer dans des tuyaux ou des cables électriques se trouvant sous la surface lors
de la préparation des trous de montage. Utilisez un détecteur de tension/métaux.

REMARQUE | Pour monter la bobine sur des murs en magonnerie, utilisez des

ancrages de 7/16 po ou M12 (non fournis).

14



1. Fixez la poignée (D) sur I'unité principale
a l'aide de 3 vis (H), 6 rondelles (I) et 3
écrous (J).

2. Fixez le support de montage (F) au sol,
au mur, au plafond ou sur un établi en
fonction des schémas d'installation a
I’aide des fixations fournies (G, K, L).

3. Appliquez du ruban d'étanchéité pour
filetage ou un produit d'étanchéité pour
joints filetés (non fourni) sur le filetage de
la sortie d'air male (E).

4. Fixez le boyau (non fourni) a la sortie d'air
du compresseur d'air.

5. Appliquez du ruban d'étanchéité pour
filetage ou un produit d'étanchéité pour

joints filetés sur le raccord fileté du boyau.

6. Faites passer I'extrémité du raccord méle
du boyau par I'ouverture de la bride, puis
fixez-la a la sortie d'air femelle du joint
articulé (C).

7. Fixez le boyau a I'aide du collier de
serrage (B). Le collier de serrage retient
le boyau lorsqu'il est entierement tendu,
ce qui évite de mettre a rude épreuve la
sortie d'air (C).

8. Utilisez une clé pour fixer solidement les
raccordements.

9. Tendez et chargez entierement le boyau
avant de I'enrouler sur la bobine. Cela
permet d'éviter |'aplatissement du boyau
et une pression excessive sur le tambour
lorsque le boyau est entierement chargé
en cours d’utilisation.

10. Enroulez le boyau sur le manchon.
Guidez le boyau a la main pour atteindre
une capacité maximale.

11. Faites partir I'air a travers le systeme.
Examinez le boyau, les raccordements et
le joint articulé afin de détecter des fuites
éventuelles.

5. Utilisation

Pour déverrouiller la bobine, tirez sur la
goupille de verrouillage de sécurité (N)
pour relacher le frein.

Faites tourner la bobine a I'aide de la
poignée (D).

Pour verrouiller la bobine, soulevez la
goupille de verrouillage de sécurité, puis
laissez-la s'enclencher en position de
verrouillage.

6. Nettoyage et Entretien

6.1 Nettoyage

—_

N

@

Pour nettoyer le produit, essuyez-le

a I'aide d’un chiffon doux légerement
humide.

Ne jamais utiliser de détergents corrosifs,
de brosses métalliques, de tampons a
récurer abrasifs, d'ustensiles métalliques
ou coupants pour nettoyer le produit.

6.2 Entretien

L'entretien ou la réparation de la bobine
par |'utilisateur se limite exclusivement
au remplacement des boyaux d'entrée/
de sortie. Toutes les autres réparations
doivent étre confiées a un centre de
service agréé. Le non-respect de cette
consigne peut entrainer des blessures
corporelles et/ou endommager le produit.
Veérifiez régulierement I'état des
composants afin de vous assurer que
toutes les vis et tous les boulons sont
convenablement serrés.



l.l.I
‘ m

7. Dépannage

Probleme Solution

Fuites d’air D \krifiez la pression maximale nominale de la bobine.
D Remplacez ou réparez les composants endommageés. Faites
appel a un technicien agréeé.

Fuites d'air par la sortie D \érifiez si les joints d'étanchéité pivotants ne sont pas

d'air femelle du joint endommagés ou usés. Remplacez les joints d'étanchéité.

articulé (C) D \rifiez si le boyau d'arrivée souple utilisé est correct. Si tel
n'est pas le cas, remplacez-le par un boyau souple.

Le joint articulé ne bouge D Serrez correctement le boyau d'arrivée. Serrez le

pas librement ou se raccordement a la main, plus 1/2 tour a I'aide d’une clé.
bloque

Le boyau ne s'adapte D Coupez le boyau pour répondre a la capacité maximale de
pas entierement au la bobine.

manchon (A) D Guidez le boyau a la main sur le manchon pour I'enrouler

uniformément autour du manchon.

8. Caractéristiques

Numéro du modele GAC-HR-006
Longueur maximale du boyau (boyau non fourni) 100 pi (30 M)
Diametre interne du boyau (1.D.) (boyau non fourni) 3/8 po (9,5 mm)
Pression de fonctionnement maximale 300 PSI (20 Bars)
Poids net env. 8,8 Ib (4 kg)

env. 18 x 10,5 x 13 po
(46 x 26,67 x 33,02 cm)

9. Vos Avis et Aide

Vous I"adorez? Vous le détestez? Faites-le nous savoir en laissant un commentaire.

Dimensions (I x H x P)

AmazonCommercial s’engage a vous offrir des produits axés sur les besoins de la clientéle et
répondant a vos normes élevées. Nous vous encourageons a rédiger un commentaire visant
a partager vos expériences sur le produit.

[ amazon.com/review/review-your-purchases#

] amazon.ca/gp/help/customer/contact-us



10.Vue Explosée et Liste Des Piéces

4 16

2
16 z% 4)’
15 17 18 \15\9 10

N° Nom Qté N° Nom Qté
1 Joint articulé

Socle (soudé avec le support) 1 18  (y compris 2 clapets et 2 joints 1

toriques)

2 Support (tuyau en acier

recouvert d’une protection 1 14 Rondelle a ressort 1

mousse)
3  Rondelle fixe (soudée sur le ’ 15 Ecrou 3

socle)
4 Rondelle 1 16 Rondelle 3
B Manchon de positionnement 1 17 Protection (caoutchouc) 1
6 Bride A 1 18  Etrier de fixation 1
7 Manchon 1 19 Vis 3
8 BrideB 1 20 Vis 3
9 Manchon de positionnement 1 21  Rondelle 3
10 Rondelle 1 22  Ecrou 3
11  Ressort 1 23  Poignée 1
12 Rondelle 1 24  Clapet 1

17
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1. CONSIDERA-
CIONES DE

SEGURIDAD

IMPORTANTES

Lea atentamente estas instrucciones
y guardelas para usarlas mas

adelante. En caso de entregar este

producto a un tercero, también se
deben incluir estas instrucciones.

Al usar el producto, y para reducir el riesgo
de lesiones, se deben seguir siempre las

precauciones de seguridad basicas, incluidas

las siguientes:

Y Y dalS\V[e[e]\] iRiesgo de dafrios al

conector basculante!

D Ultilice solo una manguera de entrada
flexible. No utilice tuberias sdlidas o
rigidas.

A ADVERTENCIA [ rRe

lesiones!

D Las advertencias, precauciones e
instrucciones mencionadas en este
manual del usuario no pueden cubrir
todas las condiciones o situaciones que

que el sentido comun y la precaucion
son factores que no podemos integrar
en este producto, por lo que él es el
encargado de ejercerlos.

D Utilice proteccion ocular resistente
a impactos que cumpla con la
especificacion ANSI. Z87.1 en todo
momento mientras esté en el area de
trabajo.

D La exposicion directa a aire presurizado
puede provocar lesiones corporales
graves. Incluso una baja presion es muy
peligrosa y puede provocar lesiones
personales.

podrian ocurrir. El usuario debe entender

Mantenga el area de trabajo limpia y
seca. Las areas mojadas o humedas
pueden provocar lesiones.

Mantenga a los nifios lejos del area

de trabajo. No permita que los ninos
manipulen este carrete.

Use el producto correcto para el trabajo.
No intente forzar a un producto pequeno
a hacer el trabajo de un producto
industrial mas grande. Hay ciertas
aplicaciones para las que este producto
fue disefiado. Hara el trabajo de mejor
manera y con mayor seguridad bajo la
capacidad para la cual fue disehiado. No
modifique este producto ni lo use para
algun propdosito distinto a aquel para el
que fue hecho.

Revise que no haya piezas dahadas.
Antes de usar el producto, revise
cuidadosamente que funcione y ejecute
correctamente su funcion. Revise que no
haya piezas danadas ni otros problemas
que puedan afectar el funcionamiento
de este producto. Cambie las piezas
danadas o gastadas inmediatamente.
No se extralimite. Use el calzado
adecuado y mantenga el equilibrio

en todo momento para evitar caerse,
tropezarse, lesionarse la espalda, etc.
No use el producto si esta cansado o
bajo la influencia de drogas, alcohol

o0 medicamentos. Un momento de
descuido al usar este producto puede
provocar lesiones personales graves.
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D Asegurese de que el producto esté correctamente ensamblado e instalado antes de
conectar la manguera de entrada y salida.

D Asegurese de que la presion de linea entrante no supere la presion operativa nominal del
producto.

D Purgue el aire del sistema antes de realizar reparaciones al producto.

D No use mangueras distintas a las que debe usar el producto. Consulte el capitulo
“Especificaciones”.

D Se debe instalar sujeciones de montaje para mantener la rigidez bajo vibraciones, las que
se deben comprobar periédicamente para asegurar su rigidez.

D Lainstalacion por sobre la altura de la cabeza debe realizarse de manera tal que
el producto no quede sujetado solo por pernos bajo tension. Se recomienda
encarecidamente el uso de una cadena, cable, carcasa o red de seguridad para reducir al
maximo los dafios o posibles lesiones en caso de una falla en el montaje.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

2. Antes de usar por primera vez
Y\ =uel;{e] ;Riesgo de asfixia!

D Mantenga los materiales de empaque lejos de los nifios, ya que estos materiales son una
posible fuente de peligro (asfixia).

D Revise que el producto no haya sufrido dafos durante su transporte.

Saque todos los materiales del empaque.

D Antes de conectar el producto a la linea de presion, compruebe que la presion de la linea
se corresponda con los detalles de presién indicados en la etiqueta de clasificacion del
producto.
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3. Descripcién del producto

Q Manga @ Tornillo (x3)

@ Pinza de la manguera 0 Arandela (x6)

@ Salida de aire basculante hembra o Tuerca de bloqueo (x3)

@ Manilla @ Tuerca (x4)

e Entrada de aire macho o Arandela dividida (x4)

e Abrazadera de montaje @ Adaptador (3/8 pulgadas hembra a
1/4 pulgadas macho)

@ Perno (x4) m Pasador de bloqueo de seguridad
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4. Instalacion

Necesitara Método de instalacion

o) =
)|

\\‘

Pared

Techo

A
O«
'

Y W)= N¢1Y iRiesgo de descarga eléctrical

D Antes de instalarlo, determine una ubicacién adecuada. La superficie de montaje debe
ser capaz de resistir el peso del producto.

D Instale el producto en un lugar que cumpla con las regulaciones y normas locales sobre
entornos de trabajo.

D No perfore tuberias ni cables de energia debajo de la superficie durante la preparacion
de los orificios de montaje. Use un detector de metal/voltaje.

AVISO | Para instalar el carrete en muros de mamposteria, utilice anclajes de
7/16 pulgadas o M12 (no incluidos).
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1.

Fije la manilla (D) a la unidad principal
usando 3 tornillos (H), 6 arandelas () y 3
tuercas (J).

Fije el soporte de montaje (F) al piso,
muro, techo o banco de trabajo
siguiendo los diagramas de instalacion,
usando los elementos de fijacion
incluidos (G, K, L).

Aplique cinta para roscas de fontaneria o
sellante de roscas (no incluido) a la rosca
de la entrada de aire macho (E).

Fije la manguera (no incluida) a la salida
de aire del compresor.

Aplique cinta para roscas de fontaneria

o sellante a las roscas de union de la
manguera.

Pase el extremo del conector macho de
la manguera a través de la abertura de la
brida y fijelo a la salida de aire basculante
hembra (C).

Asegure la manguera con la pinza de la
manguera (B). La pinza de la manguera la
retiene cuando se extiende por completo,
evitando asi que se genere tension sobre
la salida de aire (C).

Use una llave para fijar las conexiones de
forma segura.

Extienda por completo y cargue la
manguera antes de enrollarla al carrete.
Esto evita que la manguera se aplane

y se forme un exceso de presion en el
tambor cuando la manguera se cargue
por completo durante el uso.

10. Enrolle la manguera en la manga. Guie

la manguera con la mano para lograr la
maxima capacidad.

11. Haga pasar aire por el sistema.

Inspeccione que no haya fugas en
la manguera, conexiones y sistemas
basculantes.

5. Funcionamiento

1.

w N

Para soltar el carrete, tire del pasador de
blogqueo de seguridad (N) para soltar el
freno.

Gire el carrete usando la manilla (D).

Para fijar el carrete, levante el pasador de
bloqueo de seguridad y déjelo calzar en
posicién de blogqueo.

6. Limpieza y Mantenimiento

6.1

Limpieza

6.2

Para limpiar el producto, use un pano
suave y levemente humedecido.

Jamas use detergentes corrosivos,
cepillos de alambre, escobillas abrasivas,
ni utensilios metalicos o afilados para
limpiar el producto.

Mantenimiento

LLas reparaciones que puede realizar el
usuario se limitan solo a reemplazar las
mangueras de entrada y salida. Consulte
a un centro de servicio autorizado

para todas las demas reparaciones.

No hacerlo puede provocar lesiones
personales y dafos al producto.

Revise regularmente los componentes
para asegurarse de que todos los
tornillos y pernos estén apretados.
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7. Resoluciéon de Problemas

ll'l'l
‘ m

Problema Solucién

Fugas de aire

Revise la presion maxima permitida por el carrete.
Cambie o repare los componentes dahados. Llame a un
técnico de servicio autorizado.

Sale aire desde la salida
de aire basculante
hembra (C)

Revise si los sellos basculantes estan dafnados o gastados.
Cambie los sellos.

Revise si utiliza la manguera de entrada flexible correcta. De
no ser asi, reemplacela por una manguera flexible.

El sistema basculante no
se esta

moviendo libremente o
no

bloquea

Apriete correctamente la manguera de entrada. Apriete la
unién a mano y luego gire 1/2 vuelta con una llave.

La manguera no calza
por completo en la
manga (A)

Corte la manguera para que cumpla con la capacidad
maxima del carrete.
Pase a mano la manguera en la manga para enrollarla de

manera pareja.

8. Especificaciones

GAC-HR-006
100 pies (30 m)
3/8 pulgadas (9.5 mm)

Numero de modelo
Largo méaximo de la manguera (manguera no incluida)

Diametro interno de la manguera (I.D., por sus siglas

en inglés) (manguera no incluida)
Presion de trabajo maxima 300 PSI (20 Bar)
Peso neto aprox. 8.8 libras (4 kg)

aprox. 18 x 10.5 x 13 pulgadas
(46 x 26.67 x 33.02 cm)

9. Comentarios y Ayuda

; Le encanta? ;No le gusta nada? Escriba una opinion como cliente.
é é

Dimensiones (An x Al x Pr)

En AmazonCommercial nos comprometemos a proveer productos pensados para satisfacer
a nuestros clientes y que estén a la altura de sus elevados estandares de calidad. Le
animamos a que escriba una opinién sobre su experiencia con el producto.

] amazon.com.mx/review/review-your-purchasest

= amazon.com.mx/gp/help/customer/contact-us



10.Vista expuesta y lista de piezas

4 16

2
15 17 18 \15\9 10
N° Nombre Cantidad N° Nombre Cantidad
1 Sistema basculante
Base (soldada con soporte) 1 18 (incluye 2 vélvulas y 2 anillos 1
toroidales)
2  Soporte (tuberia de acero
cubierta con espuma 1 14 Arandela de resorte 1
protectora)
3  Arandela fija (soldada al ’ 15 Tuerca 3
soporte)
4 Arandela 1 16 Arandela 3
5  Manga de posicion 1 17  Protector (goma) 1
6  Brida A 1 18 Seguro 1
7 Manga 1 19 Tornillo 3
8 Brida B 1 20 Tornillo 3
9  Manga de posicion 1 21 Arandela 3
10 Arandela 1 22  Tuerca 3
11 Resorte 1 23  Manilla 1
12 Arandela 1 24 Valvula 1
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